
Ministerie van Volksgezondheid, 

Welzijn en Sport 

Aan Minister LZS Deadline: z.s.m. Ontworpen door 

cc MWS 

Datum Document nota 26-01-2023 

Kenmerk 
3507272-1043042-Z 

(ter beslissing) het feit dat veel ggz patiënten mogelijk geen vergoeding van Bijlage(n) 

hun zorg krijgen. - 

1. Aanleiding 

Er zijn Kamervragen gesteld door het Lid Mohandis (PvdA). De aanleiding kan zijn 

dat op 24 januari jongstleden de Nederlandse ggz een bericht op haar website 

publiceerde getiteld Rekenfout: omzetverlies ggz-aanbieders blijkt groter. 

Omzetverlies ruim 20 procent hoger. 

2. Geadviseerd besluit 

U wordt geadviseerd de vragen te beantwoorden door het document naar de 

Kamer te laten verzenden. De deadline staat op z.s.m. omdat de originele 

deadline van 16 februari inmiddels helaas is verstreken. 

3. Kernpunten 

De kernpunten die naar voren komen in de beantwoording zijn: 

- Er wordt een update gegeven m.b.t. de contractering in de GGZ op basis 

van een rondgang van de NZa van 31 januari j.l. Het beeld over de stand 

van de contractering is verbeterd in de laatste maanden. 

- Het is belangrijk dat de de zorgverzekeraar transparant is over de 

vergoeding van (GGZ-)zorg, zodat het eventueel ontbreken van een 

contract geen onverwachte negatieve gevolgen voor de verzekerde kan 

hebben. 
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4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Er is eerder een mondelinge vraag voorbereid (deze ging niet door) van het lid 

Westerveld (GroenLinks) over het ontbreken van een contract voor grote GGZ- 

instellingen. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Afgelopen week is er tijdens een bestuurlijk overleg met de verzekeraars en zorg- 

aanbieders gereflecteerd op het contracteerproces. In het IZA is afgesproken in te 

zetten op verbetering van het contracteerproces. Partijen willen zich hier graag 

voor inzetten. 

c. Financiële en personele gevolgen 

n.v.t. 

c. Juridische aspecten haalbaarheid 

n.v.t. 

d. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

NZa & Directie CZ 

e. Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t. 

f. Toezeggingen 

n.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de be- 

scherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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